
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU SAMEDI 27 MARS 2021 

 
PRÉSENTS : Solange FRADET, Julien MONTGERMONT, Géraldine MUSSET, 
Alexandra BELLANGER, Anne RAMIREZ, Brigitte BARON, Damien 
GAUTHIER, Aurélie CORDIER, Katia BOUCHET 
 

ORDRE DU JOUR :         Ventes de printemps  
    Vide-grenier 
    Intervention sur le handicap 
    Divers 
 
Cette réunion s’est tenue en extérieur dans le respect des règles sanitaires. 
 
1 – Ventes de printemps: 
 
 Actuellement, ont lieu une vente de plants de légumes avec « ART & JARDIN » 
(société de Neuville-de-Poitou) et une vente d’un dessous de plat avec les dessins 
des enfants (pouvant aussi servir de planche à découper) avec Initiatives. 
Date limite de prise des commandes : vendredi 9 avril 
Livraison des plants de légumes : vendredi 30 avril devant l’école 
Livraison des dessous de plat : courant mai 
 
 Tous les documents ont été distribués dans les cahiers des enfants. 
De plus, nous avons créé un site internet de l’APE de Bellefois à l’adresse : 

https://apedebellefois.wixsite.com/website 
 Le site rassemble toutes les informations sur l’association et les documents sur 
les actions en cours. 
 
 Les bons de commande doivent être déposés dans la boite aux lettres de l’APE à 
l’entrée de l’école. A l’enregistrement de la commande, un mail de confirmation est 
envoyé. 
 
2 - Vide-grenier de Bellefois : 
 
 Nous avons très envie d’organiser cet événement très attendu. 
Malgré cela, nous ne pouvons pas nous affranchir de la situation 
actuelle. Il nous parait évident que la date initiale du dimanche 2 mai, 
ne permettra pas une organisation sereine et agréable. 
 En accord avec la mairie, nous avons décidé de le reporter à une 
autre date (fin mai ou en juin), en souhaitant que les conditions 
sanitaires seront plus propices. 
 
 Nous restons à l’écoute de l’évolution de la situation. 
 
 

3 – Présentation de l’intervention sur le handicap : 
 
 Les discussions se poursuivent entre les enseignants et les 
intervenants de France Handicap pour construire le projet pour le 21 
mai 2021. 
 Nous proposons de participer, si nécessaire, aux frais des repas 
et de transport des intervenants. 



 Suite à cette animation, l’association souhaite aussi offrir des outils pédagogiques à 
l’école. Nous allons demander aux enseignants de réfléchir à ce qui pourrait convenir. 
 
4 – Divers : 
 

 Nous avons décidé d’offrir un sachet de chocolats pour Pâques de 
la boulangerie de Bellefois aux enfants de l’école. 
 La distribution se fera juste avant les vacances, le 9 avril. 
 
NB : Depuis notre dernière réunion, l’annonce du confinement est 
venue perturber nos projets et notamment nous oblige à annuler la 
distribution de chocolats. 
 

 Nous commençons aussi à réfléchir à la fin de l’année et espérons pouvoir organiser 
une « vraie » fête d’école.   
 
Séance levée à 18h15 
 
Prochaine réunion : samedi 8 mai  
 
 Ordre du jour :  - Bilan des ventes de printemps 
     - Vide-grenier de Bellefois 
     - Intervention Handicap 
     - Vente de Glaces  
     - Fête d’école 
 
Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2020/2021 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2020 

Vide ta chambre & Loto ANNULES 

Visite du Père-Noël ANNULEE 

Vente de jus de pommes février 2021 

Vente de plants de légumes et 
aromates avec « Art & Jardin » mars/avril 2021 

Vide grenier à Bellefois dimanche 2 mai 2021 
Reporté  

Projet Handicap avec APF France 
Handicap 21 mai 2021 

Vente de glaces du Glacier de Bellefois mai/juin 2021 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2021 

 
Contact :  mail : apebellefois@gmail.com ;  
  Facebook : « APE de Bellefois »  
  Site internet : https://apedebellefois.wixsite.com/website 
  boite aux lettres sur le portail de l'école… 


